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MADE IN  ITALY



HIGH DIGITAL TECHNOLOGY

Lascia scorrere 
la tua mente in un 
naturale senso di 
benessere.

Let your mind flow 
in a spontaneous 
well being effect.

BRENNEROGRESPROJECT

50x50 (20”x20”)

33,3x33,3 (13”x13”)

16,5x16,5 (6.5”x6.5”)

8,1x16,5 (3.2”x6.5”)

Riproduzioni grafiche in numerose variabili per superare il concetto di ripetitività. 

Graphic reproductions that allows many possibilities to overcome the concept of repetition

Reproductions graphiques avec nombreuses variables pour dépasser la notion de répétition.

Grafische Nachmachungen um das Konzept von der Wiederholung zu überholen.
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PEARL

NATURALE - NATURAL

LAPPATO - POLISHED
rettificato rectified

BRONZEHONEY MUD

50x50
33,3x33,3
16,5x16,5
11x11
8,1x16,5

48x48 20”x20”
13”x13”
6.5”x6.5”
4.3”x4.3”
3.2”x6.5”

18.9”x18.9” 4
11
40
50
80

4 33
48
56
85
56

36 1,00
1,22
1,10
0,605
1,10

0,9216 33,00
58,55
61,60
51,43
61,60

33,1776 20,90
21,67
20,00
10,00
20,00

20,18 704,70
1055,00
1135,00
865,00

1135,00

741,48

FORMATO - SIZEFORMATO - SIZE SCATOLA - BOXSCATOLA - BOX PALETTA - PALLETPALETTA - PALLET
cmcm Pz.Pz. Scatole/boxesScatole/boxes inchesinches m2m2 m2m2 Kg.Kg. Kg.Kg.
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THERMÆ
MOSAICO QUADRATO

MTQUMU 
Mosaico Thermæ 
Quadrato Mud 33,3x33,3

(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - file 13x13)
50x50 (20”x20”)

TE5MU
Thermæ Mud
50x50

33,3x33,3 (13”x13”)

TE3MU
Thermæ Mud 33,3x33,3

16,5x16,5 (6.5”x6.5”)

TE6MU
Thermæ Mud
16,5x16,5

8,1x16,5 (3.2”x6.5”)

TE8MU
Thermæ Mud
8,1x16,5

WAMU
Wave Mud 4x32,5

CATEMU
Capitello Thermæ 
Mud 5,5x32,5

MATEMU
Matita Thermæ 
Mud 1,5x32,5

MOSAICO QUADRATO

MTQUHO 
Mosaico Thermæ 
Quadrato Honey 33,3x33,3

(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - file 13x13)
50x50 (20”x20”)

TE5HO
Thermæ Honey
50x50

33,3x33,3 (13”x13”)

TE3HO
Thermæ Honey 33,3x33,3

16,5x16,5 (6.5”x6.5”)

TE6HO
Thermæ Honey
16,5x16,5

8,1x16,5 (3.2”x6.5”)

TE8HO
Thermæ Honey
8,1x16,5

WAHO
Wave Honey 4x32,5

CATEHO
Capitello Thermæ 
Honey 5,5x32,5

MATEHO
Matita Thermæ 
Honey 1,5x32,5

50x50 (20”x20”)

TE5PE
Thermæ Pearl
50x50

MOSAICO QUADRATO

MTQUPE 
Mosaico Thermæ 
Quadrato Pearl 33,3x33,3

(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - file 13x13)

MOSAICO QUADRETTI su rete
(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - file 13x13)

WAPE
Wave Pearl 4x32,5

TABPE
Tabiano Pearl 6,5x32,5

SATPE
Saturnia Pearl 7,5x32,5

CATEPE
Capitello Thermæ 
Pearl 5,5x32,5

MATEPE
Matita Thermæ 
Pearl 1,5x32,533,3x33,3 (13”x13”)

TE3PE
Thermæ Pearl 33,3x33,3

16,5x16,5 (6.5”x6.5”)

TE6PE
Thermæ Pearl
16,5x16,5

8,1x16,5 (3.2”x6.5”)

TE8PE
Thermæ Pearl
8,1x16,5

MOSAICO QUADRATO

MTQUBR 
Mosaico Thermæ 
Quadrato Bronze 33,3x33,3

(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - file 13x13)
50x50 (20”x20”)

TE5BR
Thermæ Bronze
50x50

33,3x33,3 (13”x13”)

TE3BR
Thermæ Bronze 3,3x33,3

16,5x16,5 (6.5”x6.5”)

TE6BR
Thermæ Bronze
16,5x16,5

8,1x16,5 (3.2”x6.5”)

TE8BR
Thermæ Bronze
8,1x16,5

WABR
Wave Bronze 4x32,5

CATEBR
Capitello Thermæ 
Bronze 5,5x32,5

MATEBR
Matita Thermæ 
Bronze 1,5x32,5

84

96 96

81 81 81 81

48x48
(18.9”x18.9”)

48x48
(18.9”x18.9”)

48x48
(18.9”x18.9”)

48x48
(18.9”x18.9”)

TE4PEL
Thermæ Pearl
48x48

TE4HOL
Thermæ Honey
48x48

TE4BRL
Thermæ Bronze
48x48

TE4MUL
Thermæ Mud
48x48

BATTISCOPA LAPPATO

B..... (codice fondo)
Battiscopa Thermæ 8x48

pcs. 12
17

BATTISCOPA NATURALE

B..... (codice fondo)
Battiscopa Thermæ 8x50

pcs. 12
17

PROBR4
Profilo Bronzo - listello 0,5x48

17
pcs.  6 

PROFILI METAL

PROIN4
Profilo Inox - listello 0,5x48

17
pcs.  6

103 103 103 103

102 102

11x11 (4.3”x4.3”) 11x11 (4.3”x4.3”)

TE11PE
Thermæ Pearl
11x11

TE11HO
Thermæ Honey
11x11

118 118

Simboli: vedi catalogo The Book e sito web.
Symbols: see The Book catalogue and the web site. 
Symboles: voir le catalogue The Book et le website. 
Symbole: siehe The Book Katalog und Internetseite.

D I G I
TECH

INKJET

40

40

40

40

25

55

TABHO
Tabiano Honey 6,5x32,5

SATHO
Saturnia Honey 7,5x32,5

40

40

40

40

25

55

84 84

96 96

102 102

11x11 (4.3”x4.3”) 11x11 (4.3”x4.3”)

TE11BR
Thermæ Bronze
11x11

TE11MU
Thermæ Mud
11x11

118 118

pcs. 12

pcs. 12 

pcs. 12 

pcs. 12 

pcs. 12 

pcs. 14

pcs. 12

pcs. 12 

pcs. 12 

pcs. 12 

pcs. 12 

pcs. 14

TABBR
Tabiano Bronze 6,5x32,5

SATBR
Saturnia Bronze 7,5x32,5

40

40

40

40

pcs. 12

pcs. 12 

pcs. 12 

pcs. 12 

pcs. 12 

pcs. 14

55

25

84

TABMU
Tabiano Mud 6,5x32,5

SATMU
Saturnia Mud 7,5x32,5

40

40

40

40

pcs. 12

pcs. 12 

pcs. 12 

pcs. 12 

pcs. 12 

pcs. 14

55

25

PROBR4
Profilo Bronzo - listello 0,5x48

17
pcs.  6 

PROFILI METAL

PROIN4
Profilo Inox - listello 0,5x48

17
pcs.  6

PROBR4
Profilo Bronzo - listello 0,5x48

17
pcs.  6 

PROFILI METAL

PROIN4
Profilo Inox - listello 0,5x48

17
pcs.  6

PROBR4
Profilo Bronzo - listello 0,5x48

17
pcs.  6 

PROFILI METAL

PROIN4
Profilo Inox - listello 0,5x48

17
pcs.  6

MOSAICO QUADRETTI su rete
(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - file 13x13)

MOSAICO QUADRETTI su rete
(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - file 13x13)

MOSAICO QUADRETTI su rete
(nr. 169 pz. cm 2,3x2,3 - file 13x13)

MOQPEL 
Mosaico Quadretti 
Pearl Lappato 33,3x33,3

55 pcs. 12 MOQHOL 
Mosaico Quadretti 
Honey Lappato 33,3x33,3

55 pcs. 12 MOQBRL 
Mosaico Quadretti 
Bronze Lappato 33,3x33,3

55 pcs. 12 MOQMUL 
Mosaico Quadretti 
Mud Lappato 33,3x33,3

55 pcs. 12
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Le tonalità dei colori sono quanto piu’ 
possibile reali, nei limiti consentiti dalla 
stampa. L’azienda si riserva di modificare 
i prodotti illustrati nel presente catalogo, 
in qualsiasi momento e senza preavviso. 
Ceramiche Brennero S.p.A declina ogni re-
sponsabilità dovuta ad eventuali errori e/o 
omissioni nelle informazioni pubblicate.

The shades of the colours are very close 
to reality, within the press limits. The 
company reserves the right to modify the 
products illustrated in this catalogue at 
any time without prior notice. Ceramiche 
Brennero S.p.A accepts no liability for 
errors and/or omissions in the information 
published.

Les tonalités des couleurs sont le plus 
réelles possible, dans les limites permises 
de la presse. La société se réserve le 
droit de modifier, à tout moment et sans 
avis préalable, les produits figurant sur ce 
catalogue. La responsabilité de Ceramiche 
Brennero S.p.A ne peut être mise en cause 
dans le cas d’éventuelles omissions et/ou 
erreurs qui se seraient glissées dans les 
informations publiées.

Die Tonalitaeten von den Farben ernaehern 
sich, mehr oder weniger, an der Realitaet, 
da sie auf einem Papier Gedrückt sind. Die 
Firma behält sich vor, die in dieser Katalog 
abgebildeten Produkte, jederzeit und ohne 
Vorankuendigung abzuändern. Ceramiche 
Brennero S.p.A lehnt jegliche Haftung 
für evtl. Fehler bzw. Auslassungen in den 
veröffentlichen Informationen ab.

D E S I G N E D
C R E A T E D
P R O D U C E D

I N  I T A L Y

www.brennero.com

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH - CLASSIFICATION SELON LES NORMES - KLASSIFIZIERUNG GEMÄSS

CARATTERISTICHE DI QUALITÁ
Quality characteristics
Caractéristiques de qualité
Qualitätsmerkmale

DIMENSIONE 
Size - Dimension - Abmessungen

ASSORBIMENTO % D’ACQUA
Water absorption %
Absorption d’eau %
Wasseraufnahme %

RESISTENZA ALLE MACCHIE DELLA SUPERFICIE
Stain resistance
Résistance aux taches de la surface
Fleckenbeständigkeit der Oberfläche

Coefficiente Statico di Frizione
Determination of Static Coefficient of Friction

Asciutto
Dry

Bagnato
Wet0,66 0,57

RESISTENZA ALLA FLESSIONE IN N/mm2

Bending strength in N/mm2

Résistance à la flexion en N/mm2

Biegezugfestigkeit in N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
Shock resistance
Résistance aux chocs
Stoßfestigkeit

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
Abrasion resistance
Résistance au gel
Abriebwiderstand

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Heat resistance
Résistance aux écarts de température
Temperaturwechselbeständigkeit

RESISTENZA CHIMICA
Etching resistance - Résistance chimique - Chemische Beständigkeit

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit

COEFF. DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE DELLA TEMP. AMBIENTALE A 100°C mk-1

Coefficient of linear thermal expansion at 100°C mk-1

Coefficient de dilatation thermique linéaire de la température ambiente à 100°C mk-1

Linearer Wärmeausdehnungskoeffizient von Raumtemperatur bis 100°C mk-1

E < 0,5% - MAX VALORE SINGOLO 0,6%
E < 0,5% - individual 0,6%
E < 0,5% - max valeur individuelle 0,6%
E < 0,5% - größter Einzelwert 0,6%

CLASSE 5
Group 5
Classe 5
Klasse 5

MINIMO 35 - VALORE SINGOLO 32
Minimum 35 - Minimum individual 32
Minimum 35 - Valeur individuelle minimum 32
Mindestens 35 - Einzelwert 32

NON RICHIESTO
Not required
Non requise
Nicht gefordert

NON RICHIESTO
Not required
Non requise
Nicht gefordert

NON RICHIESTO
Not required
Non requise
Nicht gefordert

GB MINIMO
Minimum GB - GB minimum - Mindestens GB

RICHIESTO
Required - Demande - Gefordert

NON RICHIESTO
Not required
Non requise
Nicht gefordert

SUPERFICIE S cm2 

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
Length and width - Longeur et largeur - Länge und Breite

SPESSORE
Thickness - Epaisseur - Stärke

RETTILINEITÁ SPIGOLI
Warpage of edges - Réctitude des arêtes - Geradheit der Kanten

ORTOGONALITÁ
Wedging - Ortogonalité - Rechtwinkligkeit

PLANARITÁ
Flatness - Planéité - Planebenheit

NORMA UNI EN ISO
GRUPPO BIa

Norm Norm Norme

10545/2

10545/3

10545/14

10545/4

10545/5

10545/7

10545/9

10545/12

10545/13

10545/8

90/190

0,5%

190/410

190/410

> 410

> 410

VALORE PRESCRITTO DALLA NORMA DI APPARTENENZA
Result prescribed by the relative norm

Valeur prescrite par la norme d’appartenance
Vorgeschriebener Wert der jeweiligen Norm

RISULTATO TEST
Test result
Résultat des Essais
Testergebnis

CONFORME ALLA NORMA
Confoms to standard
Conforme à la norme
Normgerecht

CONFORME ALLA NORMA
Confoms to standard
Conforme à la norme
Normgerecht

CONFORME ALLA NORMA
Confoms to standard
Conforme à la norme
Normgerecht

NESSUN DIFETTO VISIBILE
No alteration
Aucune alteration
Kein Fehler sichtbar

CONFORME
Confom - Conforme
Normgerecht

> 38

> 0,73

PEI  4

< 7

GA

UNI EN 14411 - APPENDICE G - GRUPPO BIa

CARATTERISTICHE TECNICHE     technical characteristics - caracteristiques techniques - technische eigenschaften

arredamenti MONDINI
Suzzara (Mn)

Editor in Chief
Marketing Ceramiche Brennero S.p.A.

Coordinamento fotografico e Adv
Magicompany S.r.l. (Mn)

Collaborazioni fotografiche:
Michele Biancucci - Vigevano (Pv)
Renato Begnoni - Villafranca (Vr)

Fotolito
Eurografica - S. Giovanni Lupatoto (Vr)

Stampa
Eurostampa 2000 - S. Giovanni Lupatoto (Vr)

SI RINGRAZIA / THANKS TO:

KITHE
Kit Thermae 
cm 52 x p. 68 x h 140
(cartelle cm 52x120)

280 ZPATHE
Pannello sinottico Thermae
cm 100 x h 200

305

MERCHANDISING

Copyright © by 
CERAMICHE BRENNERO S.p.A. Settembre 2012
Tutti i marchi presenti su questo catalogo sono 
marchi registrati e di esclusiva proprietà di 
Ceramiche Brennero S.p.A.
Riproduzione vietata - Tutti i diritti riservati.

Copyright © by 
CERAMICHE BRENNERO S.p.A. September 2012
All brands presents in this catalogue are 
registered and an exclusive property of 
Ceramiche Brennero S.p.A.
Forbidden reproduction - All rights are reserved.
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CERAMICHE BRENNERO S.p.A.
Strada Pavesa, 9

46023 Bondeno di Gonzaga (MN) 
ITALY

Tel. +39 0376 526211
Fax. +39 0376 526231

Fax estero +39 0376 54454

www.brennero.com
info@brennero.com


